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Curie Matematika Emlékverseny

7. évfolyam I. fordulo

2021/2022.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 Osszesen
Elérheté | 14pont | 7pont | 6pont | 5pont | 6pont | 7pont | 8pont 53 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1. | A (=2,4 + 0,4)* kifejezés értéke 16 -8 ~16
5 Az’ 0todik primszam és az 6todik Osszetett 20 90 110
Szam szorzata
3. |65—-48:2-34+72-2= -137 118,5 151
4. | Melyik szamnak az 2 részea 7 & ﬂS @
2 3 15 15 6
5. | A legkisebb primszam 0 1 2
Egy 3200 forintos aru arat 20%-kal
6. emelték. Mennyibe keriil most? 640 3840 6400
Az egyik csapat 500 facsemetét iiltetett el.
A masik ennek a mennyiségnek a 130 %-
! anal 12-vel kevesebbet. A két csapat egyiitt 1138 638 613
..... darab fat iiltetett.
8. |28—-(-23):(-575)+2,6-3,08-12= 7,592 23,608 24,408
9. |]l+1_1.|]l_]_|: 70_ _59 _649
"5 4/ s T4 20 11 400
Az osztaly tanuldinak 20%-a szemiiveges.
A nem szemiiveges tanulok 25%-a fia. Az
101 ssztaly tanulsinak hany szazaléka nem 20 60 80
szemiiveges lany?
11. [ 0,7dm*=...... m° 0,0007 0,007 0,07
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1 2 X
A falfesték a dobozaval egyiitt 7,8 kg. Ha a
12. | festék 6tsz6r nehezebb, mint a doboza, 1,56 1,3 6,5
akkor a festék........... kg.
13. 20 30 60
A szines 1ész .....%
10 versenyzo koziil 4 6 kap targyjutalmat.
Hanyféleképpen részestiilhetnek jutalomban
*l a versenyzok, ha a jutalmak kiillonb6zéek 5040 210 24
¢s mindenki csak egy jutalmat kaphat?
Megoldas:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12, | 13. | +1
2. feladat 7 pont
Végezd el a miiveleteket!
3 2 3
53-2—+4—-(-100)+4.8:100-—=0.6 =
8 5 ’ 5
3. feladat 6 pont

A blivos négyzetekben a sorok, az oszlopok ¢€s az atlok mentén talalhato 6sszegek egyenlok.
Potold a hidnyz6 szamokat!

-19 -28
-10 5

-16 -1 | -7
-25|-22| 8
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. feladat 5 pont
Két farol 64,5 kg meggyet szedtek le. Az egyik farol 12,6 kg-mal kevesebbet, mint a
masikrél. Hany kg meggyet szedtek le mindegyik fardl kiilon-kiilon?

. feladat 6 pont
Egy 40 {6s osztalyban haromféle idegen nyelvet tanulnak a didkok. A tanuldk 25%-a
francidul, 18 tanul6 angolul, a tobbiek pedig németiil tanulnak.

a) Hany tanuld tanulja a francia nyelvet?

b) A tanulok hany szazaléka tanul angolul?

C) A tanuldok hany szazaléka tanul németiil?

d) Az évfolyam masik osztalyaba 38 tanul6 jar. Hany szazalékkal jar kevesebb tanulé a masik
osztalyba?

. feladat 7 pont
Az egyik teriileti kozpontba a harmadik évfolyamtol a 10. évfolyamig Osszesen 240
versenydolgozat érkezett. Minden évfolyamon 2-vel kevesebb, mint az alatta 1évo
évfolyamon, és igy a legkisebb létszamu a tizedik évfolyam, mig a legtobb a harmadik
évfolyamon. Héany versenydolgozat érkezett az egyes évfolyamokon? Ellendrizd a megoldast!

. feladat 8 pont
Négyféle palcikank van, mindegyikbdl nagyon sok. Az elsd fajta 3 cm, a masodik 4 cm, a
harmadik 6 cm, a negyedik 7 cm hosszl. Hany kiilonb6z6 haromszog készithetd a
palcikakbol, ha mindegyik haromszog harom pélcikabol all?



